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1. OZDRAVLJENJE IN ODPUŠČANJE 
V SKRITEM PROSTORU NJEGOVE NAVZOČNOSTI 

 
Vsak dan tega milostnega časa te bodo spremljale molitve, vprašanja ali svetopisemski 
odlomki.  Vodijo naj te v Novo življenje. Sprejmi jih kot besede, ki jih Bog govori prav tebi – 
On, ki te ljubi in hrepeni po globljem, bolj osebnem odnosu s teboj. Ob premišljevanju in 
molitvi se ustavi ob besedah, ki se te posebej dotaknejo, in se ustavi ob njih. Naj ti tvoji 
osebni, vsakodnevni zapiski pomagajo na poti rasti v veri, upanju in ljubezni. Odgovore 
oblikuj v molitve in jih na glas izgovori v svojem skritem času in prostoru. 
 
 
 
 
»Jezus, Ti si umrl zame, da bi bilo meni odpuščeno in bi se odprla 
vrata sprave z Očetom. Takrat, ko sem bil še v grehu, si razodel svojo 
ljubezen do mene. Svoje življenje si dal zame kot sveto daritev. Daj 
mi pogum, da odpustim, in vero, da bom zaupal, da lahko to, kar si Ti 
dal meni, tudi sam dam drugim. 
 
Gospod, hvala Ti za svobodo. Ti si mi jo podarul. Pomagaj mi, da 
bom hitro prepoznal hudičeve spletke, da bi mi ta dar ukradel. 
Pomagaj mi, da storim, kar moram storiti, ko zaupam Vate in vem, da 
boš ti dopolnil delo, ki si ga v meni začel. 
 
Oče, hvala Ti za mnoge ključe do svobode, ki si mi jih podaril po 
Sinu. Tvoja ljubezen me je osvobodila. Hočem biti Tvoj učenec, 
orodje Tvoje ljubezni do drugih. Tvoja ljubezen, ki teče skozi mene, 
me resnično osvobaja, je moj zadnji ključ. Gospod, prosim Te za ta 
dar ljubezni.« 

 Neal Lozano, Osvobojen, Ljubljana: Prenova v Duhu, 2009 
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NEDELJA 
Odpuščanje spreminja življenja 
 
Odpuščanje je dejanje volje, s katerim se odpovemo svoji pravici, da se 
oklepamo zamere. Katerih zamer in zagrenjenosti se oklepaš? Zapiši jih. 
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PONEDELJEK 
Odpuščamo, ker nam je Bog prvi odpustil. 
 
Medtem ko so jedli, je Jezus vzel kruh, blagoslovil, razlomil, dal učencem in 
rekel: »Vzemite, jejte, to je moje telo.«  Nato je vzel kelih, se zahvalil, jim ga dal 
in rekel: »Pijte iz njega vsi. To je namreč moja kri zaveze, ki se preliva za mnoge 
v odpuščanje grehov. (Mt 26,26-28) 
 
Katere so osebe, ki jih držiš v svojem oklepu zamer in zagrenjenosti? 
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TOREK 
Pomen odpuščanja 
 
in odpústi nam naše dolge, kakor smo tudi mi odpustili svojim dolžnikom; in ne 
vpelji nas v skušnjavo, temveč reši nas hudega. Če namreč odpustite ljudem 
njihove prestopke, bo tudi vaš nebeški Oče vam odpustil. Če pa ljudem ne 
odpustite, tudi vaš Oče ne bo odpustil vaših prestopkov.« (Mt 6, 12-15) 
 
Neodpuščanje nam preprečuje prejemanje Božje ljubezni. Odpuščanje Njegovo 
ljubezen osvobodi. Zamere in zagrenjenosti nas odvračajo od svobode v 
Kristusu.  
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SREDA 
Izvor odpuščanja 
 
»Oče, odpústi jim, saj ne vedo, kaj delajo.« (Lk 23,34) 
 
Prepustimo se globini in moči besed, ki jih je Jezus izrekel na križu. Njihova 
moč je večna. Izgovarjaj jih in jih znova ter znova ponavljaj nad vsako zamero 
in vsakim neodpuščanjem, ki se spominja tvoje srce. 
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ČETRTEK 
Šest razlogov zakaj ne odpustimo s srcem. 
 
Med katere razloge spada tvoje neodpuščanje?  
 

1. Nočem odpustiti – Bog noče da pozabiš na dogodek. Noče pa, da živiš z 
bolečino, ki je vezana na ta dogodek. 

2. Pomanjkanje vere – Zdi se nemogoče, ker je potrebno preveliko 
odpuščanje. Bolečina je prevelika. 
In spet vam povem: Laže gre kamela skozi šivankino uho, kakor bogataš 
pride v Božje kraljestvo.« 25 Ko so učenci to slišali, so zelo strmeli in 
govorili: »Kdo se torej more rešiti?« 26 Jezus pa se je ozrl vanje in jim 
rekel: »Pri ljudeh to ni mogoče, pri Bogu pa je vse mogoče.« (Mt 19,24-
26) 

3. Pomanjkanje zavedanja o potrebi po odpuščanju  
4. Strah, da bomo znova ranjeni. Odpuščanje ni isto kot sprava. Je odpoved 

svoji pravici do zamer. Je odločitev in ne občutek. Za odpuščanje sta 
potrebna ena oseba in Božja moč. Za spravo sta potrebni dve osebi in 
Božja moč. 

5. Odpuščanje sebi 
6. Identiteta žrtve – Nemočno in nebogljeno verjamemo, da nič ne moremo 

spremeniti. Nekdo te je ranil, zato pričakuješ, da te prav on izvleče iz te 
bolečine, ker ti to dolguje.  
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PETEK 
Ali sem žrtev ali sem božji otrok v iskanju svoje dediščine? 
 
Odpustiti pomeni odpovedati se svoji identiteti žrtve in sprejeti to, kar si v 
Kristusu. Za odpuščanje potrebuješ dve stvari: voljo in vero.  
 
Najdi prijatelja, ki bo molil s tabo. Povej mu zgodbo na ta način, da se bo 
dotaknila tvoje bolečine skupaj stopita v Božjo prisotnost, kajti kjer sta dva ali 
trije zbrani, tam sem jaz sredi med njimi. 
Na glas povej komu odpuščaš, spregovori, ubesedi natančno svojo bolečino, ki 
si jo izkusil-a. Odpovej se vsemu, kar je tudi oblikovalo to bolečino, občutke, ki 
so izvirale iz nje. Naj prijatelj moli zate. 
 
 
Pridite k njegovim vratom z zahvalo, v njegove dvore s hvalnico! Zahvaljujte se 
mu, slavite njegovo ime! (Ps 100,4) Zahvali se Bogu, vstopi v Njegovo 
prisotnost in reci na glas: V Jezusovem imenu odpuščam ... 
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SOBOTA 
V imenu Jezusa Kristusa odpuščam ... 
 
»Resnično, povem vam: Če bi imeli vero kakor gorčično zrno, bi rekli tej gori: 
›Prestavi se od tod tja!‹, in se bo prestavila in nič vam ne bo nemogoče. (Mt 
17,20)  
 
Skrivnost odpuščanja je v moči križa in ne v občutkih. Mi spregovorimo besede, 
ostalo prepustimo Bogu, On bo naredil nemogoče.  
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